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Jan Procházka na pozici partnera posílil tým
HAVEL & PARTNERS zaměřený na
bankovnictví a finance
Česko-slovenská advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS má od dubna nového partnera. Stal se jím
Jan Procházka, který se specializuje na oblasti bankovnictví a financí. Jan bude mít na starosti další
rozvoj této specializované praxe, které se v HAVEL & PARTNERS věnují tři desítky zkušených
právníků a právniček, včetně 6 partnerů.

Jan  Procházka  má  v  oblasti  bankovnictví  a  financí  desetiletou  praxi.  Zaměřuje  se  na  právní
poradenství  bankám,  pojišťovnám,  subjektům individuálního  i  kolektivního  investování  a  dalším
klientům z finančního trhu, včetně oblasti regulatorních požadavků či regulatorních aspektů přeměn,
restrukturalizací  a  akvizic,  AML,  platebních  služeb  včetně  licencování,  distribuce  finančních
produktů a compliance ve finančním sektoru.

„Bankovnictví  a  finance  představují  pro  naši  kancelář  jednu  z  klíčových  specializací,  která
dlouhodobě roste. Jan k nám přináší nejen své detailní odborné znalosti a bohaté zkušenosti, ale i
schopnost propojovat regulatorní poradenství s aktuálními požadavky trhu. Jeho příchod nám umožní
dále  rozvíjet  špičkovou  expertizu  a  ještě  efektivněji  reagovat  na  potřeby  bank,  pojišťoven,
investičních fondů i fintech společností,“ uvedl Jaroslav Havel, řídící partner kanceláře HAVEL &
PARTNERS.

Jan se specializuje taktéž na oblast pracovního práva, včetně standardní pracovněprávní agendy i
oblasti  flexibility,  inovativních benefitů  a  nadnárodních vysílání.  Má zkušenosti  s  vyjednáváním
podmínek  v  pracovních  i  manažerských  smlouvách  i  smlouvách  s  členy  statutárního  orgánu.
Zastupoval i klienty v soudní i mimosoudní fázi rozvazování pracovního poměru nebo vedl projekty
zaměřené na posouzení odpovědnosti  zaměstnance či  statutárního orgánu za škodu a nastavení
corporate governance.

Je spoluautorem Komentáře k zákoníku práce vydaného nakladatelstvím C. H. Beck v roce 2018. Před
příchodem  do  naší  advokátní  kanceláře  v  roce  2025  působil  jako  partner  a  vedoucí oddělení
Bankovnictví a financí a oddělení Pracovního práva v Deloitte Legal.

Bankovnictví,  finance a  kapitálové trhy jsou jednou hlavních oblastí  praxe advokátní  kanceláře
HAVEL & PARTNERS. Mezi klienty kanceláře patří přední české, slovenské a zahraniční banky,
pojišťovny, ale i další finanční instituce, korporace a významní institucionální i soukromí investoři.
Většina právníků ze specializovaného týmu přišla do kanceláře se zkušenostmi z renomovaných
mezinárodních právnických firem či z vedoucích pozic v regulačních úřadech, jako je Česká národní
banka.

 



Jan Procházka
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